



Erratum

Thermodynamic yield predictions for biodegradation through oxygenase activation reactions

Jeanne M. VanBriesen

Department of Civil and Environmental Engineering, Carnegie Mellon University, Pittsburgh, PA 15213-3890, USA (e-mail: jeanne@cmu.edu)

Biodegradation 12(4): 265–281 (2001)

On page 267, Equation (3) has a typographical error. The first gamma listed should be a Y for yield. The correct equation should read:

$$Y \left(\frac{\text{moles cell carbon}}{\text{moles substrate carbon}} \right) = f_s^0 \frac{\gamma_s}{\gamma_c} \quad (3)$$